

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО РАЗВИТИЮ ТЕРРИТОРИЙ

РЕШЕНИЕ

15.02.2012 № 3/24

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 19.01.2012 № 16 "Об образовании комитетов Законодательного Собрания Пермского края" (вносит депутат Макаров П.А.)

Заслушав информацию Макарова Павла Аркадьевича, депутата Законодательного Собрания Пермского края, комитет РЕШАЕТ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть и принять проект постановления Законодательного Собрания Пермского края внесении изменений в постановление Законодательного Собрания 19.01.2012 $N_{\underline{0}}$ "Об Пермского края 16 образовании комитетов OT Законодательного Собрания Пермского края".

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко